

Возможно, в следующем месяце Дэдпул выйдет на экраны в большом кино, но этого, видимо, недостаточно, чтобы сохранить болтливого наемника живым и здоровым во вселенной Marvel. Сегодня Marvel объявила, что в сентябре этого года Дэдпул умрет!

Конечно, как мы уже видели в прошлых сюжетных линиях, все может быть гораздо сложнее, чем кажется, но пока что Marvel готовит читателей к новой смелой эре в истории комиксов о Дэдпуле.

Монументальная история войдет в шестой номер "Дэдпула", заключительный выпуск первой сюжетной линии серии комиксов Коди Зиглара и Роже Антонио, с обложкой от Таурин Кларк, на которой изображены руки злодея, выходящие из груди Дэдпула.

На обложке тизера к Deadpool #6 написано: "Это первый выпуск новой эры, и убить Дэдпула СЕЙЧАС было бы просто НЕВЕРОЯТНО. Именно поэтому мы его и убиваем".

Новый злодей Дэдпула, появившийся в этой серии, Смертельная хватка (Death Grip), посвятил себя убийству "неубиваемого" Дэдпула, и, похоже, ему это удается.